



## Oxidol Minio

**Antikoroziivni premaz visokog kvaliteta**



**Prinos pokrivenosti: 13 -15 m<sup>2</sup>/l**



**Vreme sušenja: Za 1½ - 2 sata.**

Potpuno se suši nakon 3-4 sata.



**Razređivanje :** do 5% po volumenu u Belom Duhu za nanošenje četkom/valjkom ili do 20% sa razređivačem br. 1 nanošenjem pištoljem za prskanje



**Nanošenje drugog sloja:** nakon 10-16 sati.



**Pakovanje:** 750 ml, 2,5 l

**Nanošenje:** četkom, valjkom, pištoljem za prskanje

### OPŠTE OSOBINE

Odličan antikoroziivni premaz tipa MINIO, s niskim sadržajem ZOS. Može se koristiti za grundiranje bilo koje vrste gvozdene površine. Postiže efikasnu antikoroziivnu zaštitu čak i na površinama izloženim jakom oksidacionom okruženju. Odlično prijanjanje. Ne sadrži otrovne antikoroziivne pigmente. Omogućava mekan rad i odlično se razmazuje. Brzo sušenje

### TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

<b>Sjaj</b>	Mat sa indeksom sjaja <3 na 60°.
<b>Relativna gustoća</b>	1.33- 1.38 kg/l.
<b>Prinos pokrivenosti</b>	13-15 m <sup>2</sup> /l po sloju na pravilno pripremljenoj površini.
<b>Razređivanje</b>	Do 5% po volumenu pomoću razređivača SMALTOLUX BELI DUH za nanošenje četkom ili valjkom. Za nanošenje običnim ili pištoljem za prskanje bez vazduha do 18% po volumenu u VECHRO razređivaču br. 1.
<b>Vreme sušenja</b>	Površina se osuši za 1½-2 sata. Potpuno se suši nakon 3-4 sata.
<b>Nanošenje drugog sloja</b>	Može se naneti nakon 10 - 16 sati. Preporučuje se ponovno nanošenje tek nakon što prvi sloj potpuno očvrstne. Gore navedena vremena mogu biti duža pod hladnim i vlažnim vremenskim uslovima.
<b>Klasa ZOS (zapaljive organske smese)</b>	A. „Specijalni jednodokomponentni premazi. Temeljni premaz za gvozdenu podlogu”. Tip D. Vrednost praga ZOS = 500 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 450 gr/l. Boja takođe sadrži rastvarače koji ne sadrže ZOS. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
<b>Boja</b>	Narandžasta



## ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Površina mora biti očišćena od prašine, masti, ulja, rastresite stare boje, rde; nanosite brusni papir i temeljno očistite prašinu.

## NANOŠENJE

Dobro promešajte. Nanesite jedan ili dva sloja Oxidol Minio. Gumilak metal, Smaltolux extra ili Smaltolux hydro mogu se nanositi kao završna boja za svaki slučaj posebno.

## ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih toplom sapunicom. Ako se boja osuši, možete je ukloniti samo uz pomoć jakih deterdženata. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

## USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

## ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

## NAPOMENE

\* Više informacija dostupno je u Sigurnosnim listovima proizvoda (MSDS) proizvoda.

## UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.